
вчених або лікарів, що вперше описали певну хворобу, явище, метод 
дослідження, або вперше застосували особливий метод лікування чи 
діагностики. Знання та свідоме розуміння термінів-епонімів, вміння 
їх застосовувати вже на початку фахової підготовки майбутніх лікарів 
сприяє підвищенню інтелектуального рівня, опануванню професій
ною термінологією та мовою фахівців. Метою роботи є проведення 
аналізу та визначення ролі термінів-епонімів, які використовуються 
при вивченні дисципліни медична біологія, зокрема, розділів -  ан
тропогенетика та медична генетика, дослідити особливості структури 
цих термінологічних одиниць. Використання епонімічних назв при ви
вченні медичної біології сприяє наближенню навчального матеріалу 
до рівня фахівців-медиків, поглиблює інтеграційні зв’язки з клінічни
ми дисциплінами, формує розуміння професійної етики. При вивчен
ні розділів антропогенетика та медична генетика студенти знайом
ляться з великою кількість назв хвороб, симптомів та синдромів. Як 
показує досвід роботи, студенти краще засвоюють навчальний мате
ріал, розуміють причинно-наслідкові зв’язки, швидше запам’ятовують 
назви хвороб та синдромів, якщо розуміють походження терміну. Ви
вчення медичної біології для здобувачів освіти дещо ускладнюється 
при застосуванні епонімів, оскільки їх важко запам’ятовувати, склад
но перекладати та транскрибувати, але вони мають першорядне зна
чення для майбутніх медиків як складова фахової мови.

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ СТУДЕНТІВ Щ ОДО  
ОСОБЛИВОСТЕЙ РЕАЛІЗАЦІЇ Д И С ТА Н Ц ІЙ Н О ГО  

НАВЧАННЯ
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Улановська-Циба Н. А., Шевченко К. В.

Полтавський державний медичний університет (м. Полтава)

Сучасний розвиток інформаційних технологій спонукає до отри
мання освітніх послуг у форматі дистанційного навчання. Пандемія 
СОУШ-19 змусила вищі навчальні заклади багатьох країн світу й Укра
їни в тому числі, активно і швидко впроваджувати дистанційну освіту 
в умовах карантину, що потребувало гнучкої перебудови навчально
го процесу. Дана робота присвячена аналізу результатів анонімного 
опитування студентів щодо їх ставлення до дистанційної форми на
вчання в умовах карантину. Опитування здійснювалося на основі спе
ціально розробленої анкети. За допомогою анкетування визначили, 
що студенти вважають перевагами, а що недоліками дистанційного 
навчання, які навчальні дисципліни виявилися найбільш складними 
для вивчення під час карантину, які вимоги висувають студенти до
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теоретичних та демонстраційних матеріалів, які інформаційні плат
форми та сервіси обирають для отримання якісної освіти. Результати 
цього дослідження дали можливість зробити деякі висновки. Отже 
більшість опитаних студентів позитивно оцінили організацію та на
вчально-методичне забезпечення дистанційного навчання в нашому 
учбовому закладі та визначили його, як головне джерело надходжен
ня навчальної інформації. При цьому, студенти віддають перевагу 
дистанційному навчанню із застосуванням платформи ZOOM та сер
вісу Google Classroom. Серед переваг дистанційного навчання біль
шість опитаних зазначили можливість регулювати власний режим 
навантаження та наявність передумов до розвитку особистої ініціати
ви. Недоліками дистанційної форми навчання студенти вважають від
сутність особистого контакту з викладачем, недостатнє спілкування з 
одногрупниками та надмірне навчальне навантаження. Як пропозиції 
щодо удосконалення дистанційного навчання студенти найчастіше 
пропонують включати більше презентацій, схем, таблиць у навчаль
ні матеріали та, по можливості розміщувати всі дисципліни на одній 
інформаційній платформі. Дистанційне навчання -  перспективна 
форма організації навчального процесу, у якій здобувач освіти висту
пає активним суб’єктом навчання, що сприяє його самостійності та 
підвищенню навчальної мотивації. Обов’язком науково-педагогічних 
працівників є робота над створенням умов для самореалізації студен
тів в навчальній діяльності.

ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРНИХ КО М П О Н ЕН ТІВ  
БІЧНОГО КРИЛОПО ДІБН ОГО  М'ЯЗА ПРИ ГІПОТИРЕОЗІ
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У динаміці розвитку гіпотиреозу, коли вміст Тз,Т 4 у крові тварин обох 
вікових груп на 14 добу становив 85% і 97% (Т3) контрольних показників 
та 50% і 48% (TJ, відповідно, ідо 28 доби вміст Т4 залишається зниженим 
до 71% та 64%, відповідно, у всіх ланках кровоносних судин бічного кри
лоподібного м’яза поглиблюються зміни: звужується просвіт артеріаль
них сегментів, розширюється просвіт венозних, відбуваються дистрофіч
но-набрякові процеси. На 28 добу зафіксовано пік зменшення кількості 
гемокапілярів на одиницю площі (у нестатевозрілих -  13,69% (р<0,000і), 
у статевозрілих -  на 9,33% (р<0,00і)). За умов гіпотиреозу виявляється на
бряк та вакуолізація ендомізію і перимізію у бічному крилоподібному 
м’язі. Внаслідок набряково-дистрофічних змін збільшується діаметр по
перечного перерізу всіх видів м’язових волокон, особливо волокон із
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